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 م  5112تعام ( نظام حدب  ) متحاا  اتحريبى  تصف  اتاات  اتاانو  الإنموذج إجابة             
 

 (  ةدرج 51) إجابة السؤال الأول 

 

 ( 6=5×6) درجات 6: أولاً 
         .الكربوكسيلية لتكوين الأسترات والماء الكحولات مع الأحماض ( ب  - 1

                                              .الأوليفينات (  د  - 5
                                                  51( ب   - 3
                                          كربونات الصوديوم  (جـ  - 4

  . 1,2(  أ - 2

                                     .فاراداى  (  جـ – 6
  

 درجات  9: ثانياً 
  ( 4=2×2) درجات  4ـ  5

 اتغاز اتمائ  متن أسيحات اتفودبوم 

                CH3COONa + NaOH      89ص 
CaO

  CH4 + Na2CO3 

 

                                                                2CO  +  3H    →عامل حفاز   
0

25C7--O    2+  H  4CH     505ص 

 الجامكسان من الفينول  

                                                 

                                                                                    ZnO                                   +Zn    +  

 

 سداسى كلوروبنزين                                       

                                      3Cl2                                                                                         +  

 

 

 

 

                                                                                                                                                   

 اتمسأتة  درجات 2– 2       

                           2NaCl         →         2Na         +  Cl2                                             

                                                                      X2=71  35.5                           (23 + 35.5) x2       → 

                                                                 200          →                              x          

 جرام    121.367=       117 \(  71  × 200=) كتلة الكلور                                                           

 ( 3=5×3)  درجات 3 – 3         
 .وعدم زوال اللون يكون الأيثان  -بأضافة ماء البروم الأحمر لكل منهما فى حالة زوال اللون يكون البروبين  ( أ                           

 لكل منهما فى حالة أعطاء لون بنفسجى يكون حمض الكربوليك  IIIيضاف محلول كلوريد الحديد( ب                           

 .بنفسجى يكون حمض الأيثانويك   وفى حالة عدم أعطاء لون                                                                                      

 البوتاسيوم المحمضة بحمض الكبريتيك أوحمض الكروميك يضاف لكل منهما محلول برمنجنات ( جـ                           

 فى حالة زوال لون البرمنجنات أو تحويل اللون البرتقالى إلى الأخضر لحمض الكروميك يكون الأيثانول                                   

 . حمض الكروميك يكون الأسيتونوفى حالة عدم تغير اللون لكل من البرمنجنات أو                                  
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 الكيمياء  ]نموذج إجابة           ح            /  أول/ ع .ث          تابع  

       

 (  ةدرج 51)  الثانى إجابة السؤال  

 درجات 6:أولاً 
 

   كل متفطصح درجة   (6=5×6)  درجات 6 -  5         
           98ص(                   الأبزومتييزم ) اتمشابهة اترزبئية    - 1       
                                       33اتكوتوم                                                     ص – 5         
  113تفاعل أكسدة                                              ص  – 3       
                                  33ص.                                            طاقة اتحنشيط  – 4       
  3ص.                                       قانو  جا  توساك – 2       
  19ص                                                      الأنود  – 6         

 درجات  9ثانيا      

 كل أسم مركب  درجة ( 3=5×3)  اتدرج 3 – 5         

 . فينيل بيوتان. 2( ص         جـ  .ميثيل سيكلوهكسان( أستر أسيتات الإيثيل           ب ( أ              

   ( 4=2×2)   درجات 4 – 2        

 الفينول والايثانول    –أ           

 التميؤوالتعادل  –ب        

  -: للمسألة  درجتان – 3         

                                                      ×1
2
 =20 (2)

2
 / 0.2   =P

2
(NO2) / P(N2)×P

2
(O2)  =KP 

 20= ثابت الأتزان للتفاعل                                  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     

 (  ةدرج 51)   الثالث إجابة السؤال 

 كل تعليل درجة (1=5×1) درجات  1: أولاً      

 ه كل من مجموعة الهيدروكسيل فى الكحولات ومجموعة الكربوكسيل فى الأحماض العضوية تساعد فى تكوين الروابطلأن – 5   

   .الهيدروجينية بين جزيئاتها أما الأسترات لا يحدث فيها ذلك            

 لأ  اتعامتل اتافاز بساعد عص  زبادة سيعة اتحفاعل ف  الأتراهين اتطيد  واتعكس  بنفس اتمعدل دو   – 2             

 .التأثير على وضع الاتزان للتفاعل                           

 لأ  اتماصول اتقصو  ف  متاصوت  عىاد اتشمس وأزرق بيومتوثيمول بكو  تونه أزرق وباتحات  لا – 3            

 .بفصح تصحفيبق بينهما                    

 الأيثانول الفينول

الفينول يتفاعل مع الصوديوم مكوناً ملح  -5

 .ويتصاعد غاز الهيدروجين

2C6H5OH + 2Na        2C6H5ONa +H2 

الفينول يتفاعل مع هيدروكسيد الصوديوم  -2

 .مكوناً ملح وماء

C6H5OH + NaOH         C6H5ONa +H2O 

 

  

مع الصوديوم مكوناً ملح الإيثانول يتفاعل  -5

 .ويتصاعد غاز الهيدروجين

2C2H5OH + 2Na        2C2H5ONa +H2 

 

 .  الإيثانول لا يتفاعل هيدروكسيد الصوديوم -2

 التعادل  التميؤ

عملية كيميائية يتم فيها أنتاج الحمض والقلوى 

 المكونة للملح  نتيجة أذابة الملح بالماء 
 تفاعل الاحماض مع القواعد لانتاج الملح والماء 
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 الكيمياء  ]نموذج إجابة           ح            /  أول/ ع .ث          تابع  

                    

 اتامض باحو  عص  مترموعة كيبوكسيل واحدة باحو  عص  ذرة هيدروجين بدول واحدة وتذتك   لأ -3

 . بحفاعل متع جزئ واحد متن اتقاعدة                    

 . نظيا لاتااد أبو  اتهيدروجين متع جزئ متاء متكونا أبو  اتهيدرونيوم اتموجب  – 2            

 درجات50-: ثانيا   

 (الشرح درجة والرسم درجة والمعادلات درجة ودور الحمض درجة ) درجات  4 – 5 

  -: تحضير غاز الأيثين فى المعمل 

 

 

 

 

 

 

 

CH3 – CH2 – OH + HOSO3H       
80 

o
c
  CH3 – CH2 – OSO3H + H2O 

CH3 – CH2 – OSO3H 
180 

o
c
      H2C = CH2 + H2SO4

 
 

 :بالجمع

CH3 – CH2 – OH 
H2SO4/180

0
c
 H2C = CH2 + H2O 

 م 5 081دور حمض الكبريتيك فى التفاعل هو نزع جزئ الماء من الكحول عند درجة      
 درجة تفاعل كل ( 3=5×3)  درجات 3– 2
  -Pb(S)  +  SO42-  →  PbSO4(S)  +  2e                              ( : المهبط ) تفاعل الكاثود      

PbO2  +  4H+  +  SO42  ( :المصعد ) تفاعل الأنود       
-  +  2e-  →  PbSO4(S)  +  2H2O 

Pb + PbO2 + 4H+ + 2SO4                      :  التفاعل الكلى      
2-  →  2Pbso4 + 2H2O 

 درجة مقصود  كل ( 3=5×3) درجات  3 - 3 

الهيدروجين يمرر على سطحها غاز   0Cm2يتكون من صفيحة من البلاتين  :قطب الهيدروجين القياسى ( أ      
قطببب نعتبببر جهببدو صببفر ويسببتخدم لتعيببين الجهببود ال ياسببية    1Mموضغغوعة فغغى حمغغض قغغو   .0atmبضغغ ط 

 .للعناصر الأخرى
 ..وينتهى عندها تفاعل التعادل  الن طة التى يتغير عندها لون الدليل: نقطة التعادل ( ب      
 والتى يكون عندها  ا تركيز المواد المتفاعلة والناتجةالحالة التى لا يتغير عنده :الأتزان االكيميائى ( جـ      

 .معدل التفاعل العكسى = معدل التفاعل الطردى            
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    

 (  ةدرج 51) إجابة السؤال الرابع  

 درجة 55: أولاً   

 (ودرجة للمعادلاتالشرح درجة للرسم )  تاندرج 3(  5

 :تجربة عملية لطلاء إبريق بطبقة من الفضة 

بالقطب السالب ( الإبريق)توصل المعدن المراد طلائها [ 5]

 (.الكاثود)للبطارية 

بالقطب الموجب ( الفضة)توصل المادة المراد الطلاء بها [ 2]

 (.أنود)للبطارية 

 

NaOH 

C2H4 

H2O 

 

 ترمومتر

H2SO4 

+ 
C2H5OH 

 أنود كاثود

 فضة

 إبريق
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 الكيمياء  ]نموذج إجابة           ح            /  أول/ ع .ث          تابع  

       

 (AgNO3)محلول إلكتروليتى من نيترات الفضة [ 3]

                                                           AgNO3   
يتأين

     Ag
+
 + NO3

-
 

Ag    Ag                       عند الأنود
+ 

+ e
-
 

 

Ag                        عند اتكاثود
+
 + e

-
   Ag

o
 

 ( اتشيح درجة وكل متعادتة درجة )  درجات 4(  2 

 : طيق تاضيي الأباانول ف  اتفناعة       

 :بإضافة اتخميية ( اتماصول اتسكي  اتمحىق  بعد متابسحخصص متنه اتسكي ) تخمي متاصول اتمولاس  – 1       

         -→ C6H12O6  +  C6H12O6                 
تحلل مائى
      C12H22O11 +  H2O  ---    

 فيكحوز            جصوكوز                                        سكيوز                            

            2C2H5OH +  2CO2                         ---→
أنزيم الزيميز
 C6H12O6    ----    

 اتافزبة تغاز الأباين تكسيي اتمواد اتىحيوتية ثم اتهيدرة : هيدرة الأباين  – 5        

متواد بحيوتية
                             

CH2 = CH2 + H2O            
H2SO4 / 110

0
C

               CH3-CH2-OH
 

 درجات  4(   3

c                 Ka   =  α(   استفالد ) بتطبيق قانون          
2
   x 

                                                  0,5  x    α
 2     

   =0,20 x  50
-50

 

                         α
 2

  (  =0,20 x  50
-50

 / )0,5   =02 x 50
-50

 

                             α    = 02الجذر التربيعى لـ x 50
-50

    =5,1 x 50
-1

 (درجة )          

x 50 5,1= تركيز أيون الهيدروجين   
-1

   x 0,5    =0,51 x 50
-1

 (درجة ) لتر      / مول  

                          PH  0,51 -لو = للمحلول x 50
-1

 (درجة =                                  )  

                         POH  (درجة =                                          )           - 54= للمحلول 

 درجات  4: ثانيا   

 للعلاقة الرياضية  درجة واحدة – 5            

 الحجم باللتر ( / الكتلة الجزيئية ) عدد المولات ( = لتر / مول) التركيز                    

 درجة عالم  كل ( 3=5×3)  درجات 3 – 2             

 Cإت   Hقاعدة إضافة حمض هاتوجين  إت  أتكينات غيي متحماثصة باي  تحره : متاركونيكوف ( أ                 

 .Hالأقل بـ C ، اتهاتوجين بحره إت   Hاتح  ه  غنية بـ  

 حصقة سداسية تحىادل فيهااقحيح اتفيغة اتىنائية تصىنزبن اتعطيي وهي عىارة عن : كيكوت  ( ب                

 .اتيوابط اتمزدوجة والأحادبة                

 .اتايوبة اتقو  نظيبة صاحب  – عضوبة و لاعضوبةإت   اتميكىات اتكيميائيةقسم : بيزبصيوس ( جـ                
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 الكيمياء  ]نموذج إجابة           ح            /  أول/ ع .ث          تابع  

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ           

 ( ةدرج 51) إجابة السؤال الخامس   

  درجات 9 :أولاً  

 3 × 5درجات  3 – 5  

 CnH2n+2    =15=  الصيغة العامة للألكان                 

                                             =52 n +2 n +2 =15 

                                     

                                              =54 n  =15-2 =16        n  =16  /54  =4    ( درجة ) 

 البيوتان  C4H(2×4) +2        =C4H10= الصيغة النهائية للمركب                  

 :                   اتفيغة اتىنائية تصىيوتا                        

                                                            CH3 

        CH3 -CH-CH3                                                      

 ميثيل بروبان-2                                          

 بيوتان                                                                                                               

 كل أستخدام درجة (3=5×3) درجات  3- 2          

 66ص(  درجة) . تستخدم فى سماعات الأذن والساعات والالات الخاصة بالتصوير :خلية الزئبق ( أ             
هى مواد كيميائية تستخدم لتحديد ن طة إنتهاء تفاعل التعادل بتغير لونها بتغيير وسط التفاعل                       :  الأدلة ( ب            

 14ص( درجة ) 
 .مذيب لمصهور البوكسبت: مصهور الكريوليت فى تحضير الألومنيوم ( جـ            

   32ص( درجة )  
  

                                                              كل أسم  درجة (3=5×3) درجات  3- 3.          
 منظف صناعى ( حمض الستريك        ج ( ثنائى ميثيل بيوتان         ب  3,2( أ                  

 درجات  6: ثانيا     

    كل عامل  درجة (3=5×3) درجات  3- 5            

  :العوامل المؤثرة على التفاعل المنعكس عند الاتزان هى                 

 .اتحيكيز ( درجة اتايارة        جـ ( اتضغط          ب( أ                       

  (3=5×3) درجات  3- 5            

 دلاتة عص  سيي اتحفاعل ف  اتراة اتعكس   21إت   26انخفضت متن  KCبلاحظ أ   -

 921بينما أنخفضت درجة اتايارة متن    -
2

 449م إت  
2

 م متما أد  إت  تنشيط ودفع اتحفاعل 

 .ف  الأتراة اتعكس  اتطارد تصايارة تذتك فأ  اتحفاعل متاص تصايارة ف  الأتراة الأمتامت  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  
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